

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN MARI ȘI REPREZENTATIVE UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, luni, o vizită de lucru în mari și reprezentative unități industriale din Capitală.

Această nouă întâlnire cu puternice colective muncitorești bucureștene se înscrie în preocuparea statornică a conducătorului partidului și statului nostru privind desfășurarea în cele mai bune condiții a activității productive în toate sectoarele și ramurile economiei naționale, îndeplinirea ritmică, încă din primele zile ale anului, a tuturor indicatorilor de plan și, îndeosebi, a producției destinate exportului, stabilirea la faza locului, împreună cu muncitorii și specialiștii, cu membrii organelor de conducere colectivă a măsurilor corespunzătoare în vederea ridicării întregii activități la nivelul tot mai înalte de calitate și eficiență.

Vizita a avut loc în atmosfera de puternică angajare patriotică în care oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei acționează pentru transunerea în practică a orientărilor și sarcinilor cuprinse în Exponerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința comună a plenei Comitetului Central al partidului, a organelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, a sarcinilor trasate în cadrul recentei ședințe a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. A avut loc o amplă și aprofundată analiză a rezultatelor obținute până în prezent, a preocupărilor existente pentru realizarea integrală a sarcinilor de producție, pentru modernizarea continuă a tehnologiilor de fabricație, gospodărirea cât mai judicioasă a resurselor materiale, diminuarea consumurilor, îmbunătățirea calității fiecărui produs, creșterea eficienței.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul producătorilor de bunuri materiale din Capitală a reprezentat pentru oamenii muncii de cele mai diferite profesii, de toate vîrstele, prilejul de a-și exprima nemulțumirile, acum, în preajma aniversării zilei de naștere, sentimentele de aleasă dragoste și prețuire cu care îl înconjoară întreaga noastră națiune, de a-i adresa, din adîncul inimilor, urări de ani mulți, în deplină sănătate și nescăzută putere de muncă, pentru a conduce cu aceeași clarviziune și cetezanță mersul înainte al patriei pe calea edificării socialismului și comunismului.

La vizită au participat tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Silviu Curticeanu.

Mii de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile de pe marea platformă industrială din sud-estul Capitalei, locuitorii ai noilor cartiere construite aici, au salutată cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, dînd expresie, prin vii aplauze și urale, simțămîntelor de profundă dragoste și prețuire pe care le poartă bucureștenii, asemenea întregului nostru popor, deosebitul entuziasm, prezența masivă a tineretului, a unor formații ar-

tistice și sportive au făcut ca întâlnirea de lucru a secretarului general al partidului cu colective muncitorești din Capitală să se desfășoare într-o atmosferă de aleasă sărbătoare.

În această atmosferă vibrantă a început vizita la FILATURA ROMÂNEASCA DE BUM-BAC, unde miile de muncitori de aici au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu puternice aplauze și urale. S-a scîndat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general, al patriei noastre socialiste.

Vizitarea principalelor sectoare de producție a prilejuit analiza aprofundată a organizării fluxului tehnologic, a activității desfășurate în vederea îndeplinirii ritmice a sarcinilor de plan, în condițiile creșterii productivității muncii, pentru valorificarea superioară a materiilor prime, sporirea continuă a eficienței economice a întregii activități.

Mulțumind conducătorului partidului și statului pentru grija manifestată față de continuarea dezvoltării acestei ramuri industriale, pentru orientările și indicațiile date cu prilejul vizitei, gazdele s-au angajat să acționeze cu hotărîre pentru îndeplinirea lor exemplară, pentru îndeplinirea întocmai a sarcinilor ce le revin.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat ÎNTRINDEREA DE TEVI „REPUBLICA”.

Dialogul secretarului general al partidului cu cadrele de conducere din întreprindere, cu specialiștii din minister și centrala de resort, din instituțiile de cercetare și proiectare de profil a avut în atenție probleme legate de îndeplinirea ritmică, la toți indicatorii, a sarcinilor de plan, asigurarea unor produse de cea mai bună calitate, competitive pe piața mondială, diversificarea sortimentală a producției în funcție de necesitățile economiei naționale și de solicitările la export.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la câteva locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de modul cum își îndeplinesc sarcinile, de problemele pe care le au în activitatea lor.

La încheierea vizitei, directorul întreprinderii a exprimat hotărîrea întregului colectiv de la „Republica” de a face totul pentru transpunerea neabătută în viață a indicațiilor date de secretarul general al partidului, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor privind realizarea unor produse metalurgice de înaltă calitate și valoare tehnică.

Cu aceleași calde sentimente de profundă dragoste și fierbinte recunoștință a fost întâmpinat tovarășul Nicolae Ceaușescu de muncitorii și specialiștii ÎNTRINDERII „23 AUGUST”.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu făuritorii de bunuri

(Continuare în pag. 2-4)



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 156

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 24 ianuarie 1989

„Un rol important în întreaga dezvoltare a poporului nostru l-au avut îndeplinirea Unirii Principatelor - Țara Românească și Moldova - în 1859, sub conducerea lui Cuza, și formarea statului român, care a constituit nucleul statului național unitar”.

NICOLAE CEAUȘESCU

130 de ani de la formarea statului național român

prin unirea Moldovei și Munteniei

ACT ISTORIC, OPERA ÎNTRERII NAȚIUNI

Se împlinesc astăzi 130 de ani de la acel moment de răscoală în evoluția poporului nostru pe scena istoriei, unirea Moldovei și Munteniei, la 24 ianuarie 1859. Ideal nutrit de veacuri de către toți cei de-o limbă și de-o seamă, dorința fierbinte a tuturor fiilor gilei noastre strămoșești, unirea celor două principate s-a înscris ca un eveniment memorabil, ca o izbîndă strălucită în lupta pentru o cauză ale cărei rădăcini coborau în străfundurile de istorie, ca o aspirație nestinsă a românilor de a se vedea uniți în același corp statal, liberi și stăpîni în țara lor. „Din cele mai vechi timpuri - sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU - idealurile unirii, libertății și independenței au însușit permanent poporul român, constituind făclia care a luminat generațiile după generație, drumul spre dreptate, spre progres, spre o viață mai bună, liberă și demnă”.

Istoricul act de la 24 ianuarie 1859 a fost rodul voinței și luptei maselor largi populare, tuturor păturilor și claselor societății, „actul energetic al întregii națiuni române”.

cum îl definea în epocă Mihail Kogălniceanu. Alături de țărînimă, secole de-a rândul principala forță revoluționară a poporului nostru în lupta pentru libertate națională și socială, baza de masă a îndeplinirii unirii a constituit-o muncitorimea, clasă ce se afla în plin proces de maturizare și afirmare. Identitatea de idealuri ale celor două forțe sociale, comunitatea dezideratelor lor, lupta lor hotărîită pentru împlinirea visului de veacuri al poporului și-au dovedit pe deplin trînicia în acel moment cu adevărat istoric, înfrîngînd pe de o parte forțele antionioniste din interior, iar pe de altă parte opoziția marilor puteri europene de atunci în realizarea unirii conform vrierii poporului. Rămîn înscrise la loc de cinste, pilduitoare și peremptorii, în istoria actului unirii manifestările populare, acțiunea lor energetică pentru îndeplinirea lui, ca și entuziasmul care a cuprins întreaga suflare românească la

(Continuare în pag. 2-3)

În întreaga țară ACȚIUNI SPORTIVE DEDICATE ZILEI UNIRII

În aceste zile, pretutindeni în țară, au avut loc diferite manifestări sportive dedicate Zilei Unirii. Iată, pe scurt, câteva din ele:

BUCUREȘTI. La „Automatica” din Capitală, asociația sportivă a întreprinderii, în colaborare cu Comitetul sindicatului, a organizat o competiție - la tenis de masă și șah - la care au luat parte peste 150 de concurenți. La tenis de masă (turneu pe grupe), pe primele locuri s-au clasat: 1. Alina Dordea - lăcătuș, 2. Teodora Virlian - tehnician, 3. Marcela Gane - economistă; 1. A. Marin - sudor, 2. I. Sandu - electrician, 3. I. Marin - lăcătuș. La șah (sistem eliminător), primii au fost: 1. C. Cernat, 2. V. Barbu - ambii controlori de calitate, 3. D. Danclu - subinginer (Nicolae TOKACEK, coresp.).

BRAȘOV. Printre numeroasele acțiuni sportive inițiate, iată și una aparținînd Comisiei sportivă a Consiliului județean la trei discipline la care au luat parte peste 200 de oameni ai muncii din Brașov și împrejurimi. Câștigătorii: nopce (50 bile mixte) - Cornelia Tamaș (Hidromecanica) și Al. Murzea (Tractorul); șah - Gh. Mariș (Carpatex); schi, la Polana Brașov: fond, 3 km - I. Stolan (Steagul Rosu); probe alpine - Roxana Nedelcu (Steagul Rosu), I. Pestrea (Steagul Rosu) la categoria 18-25 de ani și V. Stancu (Precizia Săcele), la catego-

ria peste 26 ani. (Carol GRUIA, coresp.).

IASI. Duminică, într-un reușit concurs de patinaj au fost prezenți circa 300 participanți. Între câștigătorii de la 10 la 19 ani - A. Buroi (grădinița 25), Raluca Popescu (Școala 11), Irinel Aloneni (Lic. „D. Cantemir”), B. Filoreanu (Lic. „Gh. Racoviță”). (Al. NOUR, coresp.).

SLOBOZIA. Trei reușite acțiuni și în județul Ialomița. La Slobozia, o întrecere la tenis de masă, avînd drept câștigător pe D. Ștefan și Al. Enciu din localitate și pe D. Dobre din Călașari; la Amara, o întrecere de cros cu 500 de participanți. Între premiați, Tatiana Stancu și M. Stroe (copii II), Ilina Neagu și G. Comsa (copii I), Luminița Pitea și D. Țintă (juniori III), iar la Urziceni concursuri de șah

și tenis de masă dominate - între alții - de L. Dincă - Lic. 2, M. Băcanu - com. Alexeni și M. Deleanu - Școala 1 (Monica STĂNESCU, coresp.).

RM. VILCEA: Din inițiativa și în organizarea C.S.Ș. Rm. Vilcea a avut loc o frumoasă și mult aplaudată competiție de minifotbal. Desfășurată în sală, în prezența unui numeros public, competiția a reunit echipe de pitici, pe două categorii de vîrstă, și - într-o altă întrecere - formații de seniori și juniori mari. Condițiile de organizare excelente au contribuit din plin la reușita acestei competiții, care a avut meritul de a fi atras, pentru prima oară, echipe de pitici într-o întrecere oficială. Cazul forma-

(Continuare în pag. 2-3)

„Cupa A.S.A.” la probe alpine

SCHIORII CLUBULUI ORGANIZATOR AU OCUPAT PRIMELE LOCURI

Să fi încetat „terenul propriu” să mai constituie un avantaj asigurător în fotbal, și să fi devenit un atu în alte sporturi, schiul bunăoară? Rezultatele „Cupei A.S.A.” la schi alpin, desfășurată timp de trei zile pe pîrtia Clăbucet, din Predeal, ar putea conduce și către o asemenea impresie: în cele trei concursuri consecutive (două slalomuri uriașe în primele două zile, un „special” în cea de-a treia) reprezentanții clubului organizator s-au impus net, ocupînd nu doar marea parte a locurilor de pe podium dar avînd și alți numeroși sportivi clasati între primii 10. Ceea ce este evident, face ca ideea cu „terenul propriu” să rămînă o glumă, adevărul fiind acela că reprezentanții A.S.A. Brașov au muncit cu folos în perioada pregătitoare a sezonului și, îndeosebi, au știut să profite de zăpada căzută mai timpuriu ca alte dați în acest an.

Stalomul uriaș de vineri dăduse următoarea ordine pe podium: Peter Krisztaly, Emilian Focșeneanu, Ioan Frățilă - toți de la A.S.A. -

dar, desigur, rămînea de văzut dacă supremația gazdelor fusese sau nu o întâmplare. Ca și faptul că primul clasat dintre schiorii de la Dinamo Brașov, celălalt club de bază al schiului nostru, sosisse” abia pe locul 9... În cea de-a doua zi a întrecerilor pe aceeași pîrtie excelent amenajată și întreținută în permanență, disputele au fost mai spectaculoase, mai tehnice parcă, demonstrînd că fiecare zi-competiție atrage două sine noi acumulări. Cu o tehnică superioară cu o alunecare frumoasă, Emilian Focșeneanu s-a impus destul de convingător (peste o secundă) avans față de al doilea clasat pe un traseu măsurînd 1209 de metri, cu o diferență de nivel de 360 metri și cite 43 de porți în fiecare manșă. El s-a dovedit valoric, spunea, fiind urmat de colegul său de echipă Ioan Frățilă, pe poziția a treia apărînd de această dată un reprezentant al C.S.U. Brașov.

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN VEDEREA NOULUI SEZON COMPETIȚIONAL, PUGILIȘTII SE PREGĂTESC CU SÎRG

Stațiunea Slănic-Moldova are și iarna farmecul ei, chiar în lipsa zăpezii. Cu sau fără mania de nea, „Perla Moldovei” atrage și în acest sezon numeroși oaspeți, fie pentru tratament în diferite afecțiuni, fie doar pentru odihnă. Împreună cu ei, destul de mulți sportivi, care au venit aici - așa cum o fac în fiecare an - pentru condițiile foarte bune de pregătire și refacere oferite de această stațiune.

Respectînd tradiția, boxerii din loturile reprezentative (de seniori și juniori) se află din nou în această perioadă la Slănic-Moldova. Inaugurînd noul ciclu de pregătire olimpică, ei s-au reunit mai întîi la Bucu-

rești, fiind supuși unor temelnice controale medicale, tratîndu-și diferite afecțiuni. La sfîrșitul primei decade din ianuarie, au venit la Slănic-Moldova, pentru a-și „încărca bateriile”, așa cum sugestiv precizează antrenorul coordonator al lotului de seniori, Relu Auras. În fapt, este vorba despre pregătirea fizică generală - de bază în orice activitate sportivă, mai ales înaltea unul nou sezon competițional - realizată în cadrul antrenamentelor în aer liber, prin alergări pe traseele cele mai diverse ca relieu, pe care le oferă stațiunea. Bineînțeles, programul zilnic nu se reduce la partea acumulărilor fizice,

după-amiezile fiind afectate pregătirilor tehnice, specifice, la sală.

Sub conducerea amintitului Relu Auras, care este ajutat de antrenorii Emil Popa și Vasile Bala, la actualul stadiu de pregătire participă 22 de pugiliști. Figuri cunoscute, dar și altele noi. După ultima ediție a Jocurilor Olimpice, lotul reprezentativ a fost - cum era și firesc - reînnoit, renunțîndu-se la cei cu performanțe în regres, plafonați. În locul lor au fost promovați tineri de perspectivă.

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-4)

ACT ISTORIC, OPERA ÎNTREGII NAȚIUNI

(Urmare din pag. 1)

împlinirea marelui ideal. Într-adevăr, „unierea națiunea a făcut-o“.

Evocând astăzi, la a 130-a aniversare, istoricul episod din îndelungata luptă a poporului nostru pentru întregirea neamului, încercăm un ales simțământ de mândrie patriotică, unirea Moldovei cu Muntenia constituind un pas decisiv spre epoca modernă a țării, spre realizarea altui mare ideal, independența națională, și spre înfăptuirea Marii Unirii de la 1 Decembrie 1918, toate aceste epocă izbini fiind opera întregului popor. O operă desăvârșită însă după triumful revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antilperialistă de la 23 August 1944 cind poporul nostru, strins unit în jurul partidului comunist, a pornit hotărât pe drumul edificării noii societăți — a dreptății și libertății depline, a independenței și suveranității naționale, a demnității — societatea socialistă.

Sărbătorind ziua Unirii, acest moment crucial din devenirea țării, încercăm deopotrivă mândria marilor înfăptuiri din istoria nouă

a patriei din această epocă pe care cu justificată mândrie o numim de aur, cea mai fertilă din întreaga istorie a patriei, „Epoca Nicolae Ceaușescu“, deschisă de Congresul al IX-lea al partidului. Un timp scurt la scara istoriei, dar în care poporul român — liber și stăpîn pe destinul său, într-o puternică unitate de voință și acțiune, călăuzit de partid, de strălucitul său conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu — ridică țara și se ridică pe sine ca națiune socialistă, pe înaltele culmi ale progresului și civilizației, ale propășirii și bunăstării, ale libertății și demnității, ale independenței și suveranității naționale.

Aniversarea Unirii din ianuarie 1859 prilejuește și sportivilor patriei un ales omagiu adus faptelor memorabile ale înaintașilor și, totodată, angajamentul lor ferm de a contribui, alături de întregul popor, la înfăptuirea neabătută a marilor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, de a contribui ca toate forțele la propășirea continuă a patriei socialiste, de a onora tricolorul românesc prin noi și valoroase performanțe în marile competiții internaționale.

„CUPA UNIRII“ LA BOX, O COMPETIȚIE REUȘITĂ

Pe parcursul a patru reuniuni, clubul Dinamo a organizat, în sala din Șos. Ștefan cel Mare, tradiționala competiție de box dotată cu „Cupa Unirii“. Intrecerea, care a deschis sezonul pugilistic în Capitală, s-a bucurat de un interes deosebit din partea spectatorilor, aceștia fiind numeroși la fiecare reuniune. La această ediție, alături de pugiliști seniori și juniori din Capitală, au participat și sportivi

de la Metalul Tirgoviște, Steaua Mecanică Huși și C.S.M. Buzău. Cifra remarcabilă: Gh. Andrei și B. Bartok (Dinamo — antrenor P. Mateescu), Gh. Tudor (Tirgoviște — antrenor I. Titianu), N. Dima și M. Ceociuiu (Rapid — antrenor Gh. Tomescu). Fără reproș, deciziile juriului.

Iată câștigătorii competiției, în ordinea categoriilor: juniori: Gh. Andrei (Dina-

mo), Fl. Tudor (Mașini unelte), Fl. Ispas (Rapid), B. Bartok (Dinamo), M. Popa (Huși), Gh. Tudor (Tirgoviște), N. Dima (Rapid), Fl. Marin (Rapid), T. Dragomir (Mașini unelte), S. Papuc (Buzău), C. Dobriță (Tirgoviște); seniori: M. Ceociuiu (Rapid), Gh. Enache (Tirgoviște), Al. Apostol (Mașini unelte), Gh. Ilie (Buzău), C. Zoicăreanu (Mecanică fină), V. Dincă (Mașini unelte), I. Mindrică (Tirgoviște) și I. Ripan (Huși).

Daniel DIACONESCU, coresp.

ACȚIUNI SPORTIVE DEDICATE ZILEI UNIRII

(Urmare din pag. 1)

șiei de mică fotbalisti din comuna Lăloșu, debutantă într-o întrecere de minifotbal; ea a fost generos aplaudată de spectatori. La copii, grupa mică, „Cupa Unirii“ a revenit echipei C.S.S. Rm. Vilcea, iar la grupa mare pe primul loc s-a clasat Chimia Rm. Vilcea. La categoria seniori-juniori mari, competiția a fost câștigată de divizionara B, Chimia Rm. Vilcea urmată de Forestierul Băbeni, C.S.S. Rm. Vilcea, Petrolul Stoina și Minerul Berlești. Organizatorii au oferit cupe și diplome învingătorilor și golgeterului competiției, Albu (Forestierul Băbeni), cel mai tehnic fotbalist al întrecerii, Hidisan (Chimia Rm. Vilcea) și cei mai sportive formații — Petrolul Stoina. (Ef. I.).

BACĂU. În municipiul s-a desfășurat o atrăgătoare competiție de handbal feminin, organizată de Clubul sportiv școlar din localitate. Au participat opt echipe din județele Bacău și Neamț. Trofeul a revenit formației Proletarul Bacău, care a dispus în finală, cu 20-19, de echipa C.S.S. din localitate (E. TEIRAU, coresp.).

SOVATA. Duminică a avut loc o competiție de schi alpin inițiată de C.O.E.F.S., A.S. Voința și Comisia orășenească de specialitate din localitate. Au evoluat, în fața unui public numeros, peste 100 de sportivi, printre cei mai buni numărându-se L. Augi (Voința) și Ana Baeska (IBC) la cat. 6-8 ani; Estera Baeska (IBC) la cat. 9-10 ani; Loredana Roznai (Voința Tg. Mureș), I. Barta și Isabela Kakus (Voința Sovata) la cat. 11-12 ani (A. FEKETE, coresp.).

FOCȘANI. Fiecare, în orașul Unirii s-au organizat în această perioadă foarte multe competiții dedicate zilei de 24 ianuarie. Amintind doar de câteva din ele, ne vom referi la cele de la disciplinele: atletism — întreceri pentru circa 200 de copii (I și II); handbal — în organizarea C.S.S. Focșani, un turneu la care au fost invitate și echipe (de juniori I și II) din județele Covasna, Suceava și Bacău; judo — turneu rezervat sportivilor din Focșani și Buzău; lupte — turneu cu luptători din Rm. Sărat, Buzău și, firește, Focșani; tenis de cimp — întreceri rezervate elevilor din licee; sah — competiție la clubul Venus pentru sportivi legitimați; popice — întreceri disputate între tineri oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile orașului, la Arena Confecția.

aidoma altor ramuri de sport (gimnastică, înot, patinaj, judo) — poate să-și descopere mari valori, cu condiția ca ceea ce îl practică să înceapă ascensiunea în performanță de la o vîrstă cit mai fragedă. Corina Peptan, prima campioană a lumii, laureată, anul trecut, la Timișoara, la cea mai mică vîrstă (pînă la 10 ani) a debutat în sah, acolo, în comuna Bumbesti-Jiu din județul Gorj, în cadrul întreprinderii mecanice Sadu, pe cînd încă nu împlinise 6 ani.

Maestrul F.I.D.E., Daniel Savin, antrenor al lotului de copii și juniori, prezent și el între jucătorii care au susținut simultanele, se poate declara multumit de entuziasmul și receptivitatea celor mici față de sah. Și nu ne îndoiim că, valorificînd asemenea inițiative, va pleda pentru altele, în continuare, nu numai în Capitală, ci și în țară.

Tiberiu STAMA



Micii pasionați ai șahului din Capitală, în plină întrecere. Adversar, maestrul F.I.D.E., Daniel Savin... Foto: Gabriel MIRON

Sub panou

LUPTĂ APRIGĂ PENTRU CALIFICAREA ÎN TURNEUL FINAL 1-6

Rezultatele înregistrate în etapa a XIII-a a Diviziei A de baschet masculin au readus în prim-plan disputa pentru calificarea în turneul final pentru locurile 1-6 ale competiției. Dacă Dinamo București Steaua și I.C.E.D. C.S.S. 4 București au — teoretic — asigurată calificarea în turneul respectiv pentru celelalte trei locuri lupta se anunță aprigă, alături de Metalotehnică Tg. Mureș, Balanța C.S.U. Sibiu și Dinamo I.M.P.S. Oradea mai candidînd, cu șanse apreciabile, Farul C.S.S. 1 Constanța și Electrobanat Timișoara. Cit privesc disputa pentru evitarea retrogradării, după toate probabilitățile ea va fi hotărîtă doar după desfășurarea turneului final. Din atunși Rapid C.S.S. 5 București, Universitatea Metalul Roșu Cluj-Napoca și Ramira Bala Mare fiind cele mai amenințate.

MIINE, ETAPA A XIV-A, INTERMEDIARĂ

Campionatul Național continuă prin partidele etapei a XIV-a, intermediară, programate să aibă loc miine. Cel mai interesant meci se va disputa la Constanța, unde echipa locală Farul va întâlni pe Dinamo Oradea, într-o întâlnire în care se vor confrunta o serie de jucători valoroși, printre care: V. Băiceanu, R. Tecău, N. Mănăilă, Gh. Mihăilescu, C. Moldoveanu (Farul), D. Cristea, Gh. Pascu, G. Șarlat, D. Antochi, Z. Gellert (Dinamo). În Capitală se vor disputa patru meciuri, în toate fiind favorite formațiile gazdă.

„TROFEUL SPORTUL“ PENTRU EFICACITATE

Inscriind 38 de puncte, dar și beneficiind de faptul că Virgil Băiceanu nu a jucat în etapa a XIII-a, apreciatul internațional Dan Niculescu a trecut în fruntea clasamentului „Trofeul Sportului“ pentru eficacitate, pentru a cărui câștigare se anunță o dispută aprigă între cei doi sportivi. Demn de semnalat este faptul că în clasamentul primilor 12 cșgeteri ai țării se află și cîțiva jucători care au depășit de curînd vîrsta junioratului: Cr. Bota, Al. Takaes, R. Robert, Cl. Munteanu.

Referitor la întîlnirile etapei a XIII-a menționăm că majoritatea au oferit întreceri echilibrate, atractive, dar nivelul lor tehnic nu s-a ridicat la nivelul pretins de Divizia A. Principala lacună manifestîndu-se prin maniera lejeră în care au fost practicate apărările.

Clasamentul la zi:

1. DINAMO	13	12	1	1434	1051	25
2. Steaua	13	12	1	1334	1043	25
3. I.C.E.D.	13	10	3	1257	1136	23
4. Met. Tg. M.	13	7	6	1255	1371	20
5. Balanța Sb.	13	7	6	1182	1154	20
6. Dinamo Or.	13	7	6	1214	1115	20
7. Farul C-ta	13	5	8	1127	1204	18
8. Elba Tms.	13	5	8	1081	1215	18
9. Rapid Buc.	13	4	9	1197	1234	17
10. „U“ Cj. N.	13	4	9	1116	1263	17
11. Ramira B. M.	13	3	10	1098	1264	16
12. Ac. Mil. Buc.	13	2	11	1045	1240	15

Programul etapei: Steaua-Balanța C.S.U. Sibiu (în tur: 11-89; jocul se va disputa în sala Floreasca, la ora 13). Dinamo București — Universitatea Metalul Roșu Cluj-Napoca (93-78; sala Rapid, ora 15). Rapid C.S.S. 5 București — Ramira Bala Mare (83-101; sala Rapid, ora 16 30). I.C.E.D. C.S.S. 4 București — Academia Militară Mecanică Fină București (99-77; sala Construcția, ora 18). Farul C.S.S. 1 Constanța — Dinamo I.M.P.S. Oradea (70-116). Metalotehnică Tg. Mureș — Elba Timișoara (71-83).

Clasamentul la zi: 1. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 405 p. 2. V. Băiceanu (Farul) 394 p. 3. M. Chirilă (Metalotehnică) 351 p. 4. A. Popovici (Rapid) 322 p. 5. Cr. Bota (Elba) 316 p. 6. Robert (I.C.E.D.) 310 p. 7. Cl. Munteanu (Balanța) 295 p. 8. Fl. Ermurache (Steaua) 293 p. 9. V. Pogonaru (I.C.E.D.) 279 p. 10. Al. Takacs (Metalotehnică) 270 p. 11. D. Antochi (Dinamo Oradea) 258 p. 12. C. Scarlat (Academia Militară) 245 p.

Rubrică redactată de Dumitru STANCULESCU

SPECTACULOASE FAZE DE MINI-RUGBY ȘI FOTBAL...

...într-o frumoasă sală brașoveană

...Spre sfîrșitul toamnei trecute, la un meci important din seria a II-a a eșalonului secund, un meci derby, tribunele Stadionului Tractorul deveniseră neîncăpătoare. De la „a doua“, unde se afla galeria formației gazdă, n-au încetat încurajările nici un moment, chiar dacă echipa oaspete, fosta divizionară A, Jiul, inserisese singurul gol al meciului. Acele încurajări de la infringere ne-au convins, deși nu mai era nevoie, că pasiunea de la marea uzină brașoveană pentru fotbal, pentru sport, e la fel de intensă ca dragostea dinții. Și cînd spunem pentru sport, referirea vizează și celelalte d.s.c.pline ale clubului, volei, handbal și scrimă — aceasta din urmă cu trei echipe la sabie, una la spadă și una la floretă fete — toate la nivel de mare performanță, adică în prima categorie a țării.

Am revenit, la sfîrșitul săptămîinii trecute, în Complexul Sportiv Tractorul la invitația președintelui clubului, Petre Dumitrescu, pentru a ne convinge de încă o inițiativă a celor de la întreprinderea care își trimite acum produsele sale în peste 80 de țări de pe toate continentele planetei. La intrare, pe fațada vechii săli de sport, un foarte vizibil „Bine ați venit la sala noastră de fotbal“. Ne-a surprins... primirea, dar ne-a făcut și foarte curioși, deoarece era pentru prima dată cînd aveam să intrăm într-o sală numai pentru fotbal. Înăuntru însă, iarăși surpriză, sutele de tineri din tribune, aplaudau generos „sarjele“ — hai să le zicem pe... trei-sferturi — unor miniechipe de rugby. Erau foarte aprigi micuții și foarte multe baloanele culcate dincolo de linia... porții de handbal. Au urmat „seturile“ de minifotbal, într-o dirză dispută Tractorul — F. C. Olt. Gazdele au câștigat de două ori la tie-break (la 7 m), iar divizionarii A o dată, la scor, 5-1, cel mai eficace fiind mijlocușul Eftimie. Dar nu a contat cine a câștigat, cine a pierdut, important a fost că acolo în modernă sală a complexului Tractorul s-a derulat o după-amiază plină din care a câștigat sportul. De ce am subliniat modernă? Pentru simplul fapt că vechea sală a fost complet reamenajată prin grija și contribuția conducerii întreprinderii — (director general: O. Căpitanu, direct sportiv de performanță) — cu sprijinul fac-

torilor cu atribuții —, a unui grup de oameni mai mult decît entuziași, oameni care se străduie să rezolve și problemele de producție, dar și pe cele care vizează timpul liber al muncitorilor. Iar sala e un exemplu de eficiență, pentru că s-a reușit o reamenajare rapidă, cu investiții extrem de reduse. A fost înălțată, s-au refăcut tribunele și vestiarele (10 grupuri), au apărut două saune, s-a schimbat podeaua, foarte util a devenit sectorul pentru circuitele de forță. Manținela specială îi dă... dreptul să devină foarte utilă pentru minifotbal, dar aici se vor pregăti toate echipele clubului, toți sportivii de la Tractorul, de la cei mai mici (i-am văzut acolo pe rugbiști) pînă la purtătorii tricourilor galben-albastru în competițiile de anvergură ale sportului nostru. În fond scopul principal al eforturilor făcute prin transformarea vechii săli într-una dintre cele mai funcționale, pentru care cei de la Tractorul merită toate felicitările.

Laurențiu DUMITRESCU

LOZUL ANULUI

temă specială limită



atribuie cîștiguri în: autoturisme „Dacia“ lor 50.000 lei, 20.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei.
A.S. Loto Pronosport acordă cîștiguri speciale.

CUL

Calen culturis este bo publican șura s vor av 12-14 iar la 28 mai Calen prevede mator Primăve (Pitești, Sănătate) (Satu „Trofeu niori „Cupa seniori „Cupa juniori august), seniori tembrie tru seni lați, 14 Potaissa da, 11-

Pe din tre Palm (Spa disp miin ora gimt culor elibe

P (U

Cristinel — Pe Pinke (șaselea Frühn Slalom

ferență 54 e prim-ia într-adev și mai altfel, e primul s trei zile șat cu Cristinel de tre Ioan Pi treilea. la Din clasat m preceden dintre e prezenta in s pa d ul să fi mai înd codăe ?.

Sezonu acum ab ne îndoi a „alpin Brașov a dent. E ca (event gătire s r nele“ au concuren concepția datorat tr-un cu șov să ziția fru nut-o an

FOTBAL

Pregătirile divizionarelor A

F.C. FARUL ȘI NOUL SĂU ANTRENOR SPERĂ INTR-UN RETUR FAVORABIL

● Covasna. Frumoasa localitate-stațiune, înconjurată de pădurile de brad, a fost, pentru două săptămâni, gazdă ospitalieră a fotbalistilor de la F.C. Farul Constanța. Simbătă, când echipa se pregătea să plece spre casă, toată lumea — antrenori, medic, jucători — se declara mulțumită de pregătirile făcute (intensitate, durată, conținut), chiar dacă uneori a fost acuzată duritatea a două și trei antrenamente zilnice.

● La hotelul Bradul, echipa a avut condiții excelente de cazare și masă și, mai ales, de recuperare și tratament. ● L-am întrebat pe tânărul medic chirurg Sorin Muncaciu, care se află din octombrie la echipă, despre starea de sănătate a jucătorilor. „Starea generală medicală, ne-a spus el, foarte bună. Au răspuns bine și foarte bine la solicitări toți jucătorii, cu unele excepții (tendinite sau bursite) datorate terenului tare. Dar toate au fost vindecate. Dinu acuză o entorsă mai gravă însă și el e în afară de orice pericol”, fapt confirmat de prezența sa în meciurile amicale pe care Farul le-a susținut, simbătă și duminică, la Valea Călugărească și Ploiești (1-1 cu Chimistul și 0-2 cu Petrolul), lipsa de randament — după un 7-1, la Covasna, cu Carpați — fiind explicată prin urmările efortului și coborîrea din stațiune, unde clima era mult mai rece decât căldura neobișnuită, cum a fost, mai ales duminică, la Ploiești.

● „Dar nu numai aceasta e explicația, completa cu mult realism noul antrenor al constănțenilor, Gheorghe Constantin. Avem mult de lucru pentru a ne prezenta în retur la nivelul cerințelor. M-a mulțumit faptul că toți jucătorii au răspuns solicitărilor”. ● Mai târziu, Tătăran avea să ne completeze: „Cred că după venirea lui nea Gică se vor schimba multe în modul de exprimare a echipei. Dacă vom în vâta bine jocul, ne vom clasifica cel puțin pe locul 12”.

● Ce face Birboră? (ca să nu mai fie discuții în privința corectitudinii numelui, l-am pus chiar pe el să ni-l scrie în carnet) după operația de menisc? „Nici vorbă de operație, ne-a spus-o doctorul și ne-a confirmat-o Birboră. A fost o leziune de menisc, dar nu atât de gravă. A acuzat o afecțiune a simfizei pubiene, datorată efortului, dar totul a trecut cu bine. După tratamentul intensiv, Birboră răspunde foarte bine la efort”. ● Într-o două zile de antrenamente, Gârjoabă, care de 10 luni e tatăl unui băiețuș (poate un viitor portar), a dat o fugă pină în Paring, unde și-a susținut examenul de schi ca student în anul III la I.E.F.S. Cum te impactă ca rezervă a lui Anton? „L-am întrebat. „N-am ce să zic, Anton are valoare. Trebuie să mă pregătesc serios și vom vedea”.

● Fostul jucător internațional Tufan este acum navigator pe un mare vas, cu care străbate mările și oceanele lumii. La echipă a rămas acum însă un alt Tufan, Sorin, bălatură fostului jucător. În noiembrie a implinit 20 de ani și are toate calitățile să devină un bun jucător. „Să-l întrec pe tata”, cum ne spunea el, zimbând. ● În pregătirile de la Covasna, „comandamentul” constănțenilor a fost următorul: Gh. Constantin, antrenor principal, ajutat de Petre Comăniță, cel

care a lucrat multă vreme la această echipă și o cunoaște atât de bine, medicul Sorin Muncaciu și masorul Nicolae Daro, un elev al profesorului Florentin Marinescu la școala de judo, pe care l-am văzut lucrând cu pricepere în sala de sport cu Popovici sau Birboră. ● Ivan, modest și retras cum l-am știut, se declară nemulțumit de randamentul lui în sezonul de toamnă. „M-am acomodat foarte greu la Constanța. Poate că în retur voi fi ajutat de antrenorul Constantin să dau randamentul așteptat”. ● F. C. Farul are un lot de jucători între 20 și 36 de ani, sau, dacă vreți, de la Tufan la Șt. Petcu și Iovănescu, care s-au străduit să țină pasul cu „puștii”. ● Fane Petcu, l-am zis, la Steaua, pe sele tale cu efect îl căutau pe Lăcătuș. Dar la Farul? „La Farul vreau să-l găsesc pe acest Tufan. Are calități. În stînga terenului, însă, nu prea am găsit pe nimeni. Poate că antrenorul Constantin va găsi soluția”. ● În pregătiri, Farul a avut următorul lot de jucători: Anton, Gârjoabă, Dumitru, Popovici, Dorobanțu, Cămuș, Ivan, Birboră, Nedelcearu, Iovănescu, Zahiu, Popa, Băjenaru, Dinu, Mangri, Tufan, Petcu, Tătăran, Mustacă, Manca, Funda, iar noutățile se numesc Bănică, de la Metalul Mangalia, atacant, și Fl. Ionescu, mijloc, de la Condrif Constanța. Iată și formația care a început duminică partida cu Petrolul: Anton — Dumitru, Tătăran, Popovici, Cămuș — Șt. Petcu, Birboră, Nedelcearu, Tufan — Zahiu, Popa.

● Apoi au fost rulați și ceilalți jucători. Căutările antrenorului Constantin continuă. „Știu că va fi greu, ne spunea el. Dar, din 1971, de când sint antrenor, numai la greu am fost. Am venit la Constanța cu convingerea că voi face o treabă bună, să răsplătesc încrederea acestor oameni care au apelat la mine”.

Constantin ALEXE

„CUPA SPERANTELOR” ȘI-A DESEMNAT CÎȘTIGĂTOARELE

Săptămîna trecută, timp de patru zile la Buhuși (grupa mare) și Lugoj (grupa mică) s-au desfășurat turneele finale ale „Cupei Speranțelor”, o competiție tradițională de minifotbal afiliată la Vi-a editie. Va prezentăm amănunte de la respectivele întreceri, la care au participat câte 12 echipe pe două categorii de vîrstă: la grupa mare jucători născuți după 1 august 1975 iar la grupa mică jucători născuți după 1 august 1976.

C.S.Ș. SLATINA, LA GRUPA MARE

Sala Sporturilor din Buhuși s-a dovedit și de astă dată o gazdă ospitalieră asociația sportivă Textila din localitate asigurînd condiții dintre cele mai bune de desfășurare întîlnirilor confirmînd tradiția și experiența celor șase turnee finale organizate. La fiecare reuniune sala a fost aproape arhiplină iar micii fotbalisti nu s-au lăsat mai prejos, oferînd nu o dată dispute atractive, spectaculoase.

În prima fază întrecerile s-au derulat în cadrul a două serii preliminare, la încheierea cărora clasamentele s-au prezentat astfel: SERIA A: 1. C.S.Ș. Slatina 9 p (7-2 cu C.S.S. 1 București, 3-0 cu C.S.S. Arpi Pitești, 7-3 cu Otetul Galați, 14-1 cu Electromures Tg. Mureș, 8-0 cu U.T.A.), 2. C.S.S. 1 București 7 p (0-4 cu Arpi, 4-1 cu Otetul, 5-2 cu Electromures, 2-1 cu U.T.A.), 3. C.S.S. Arpi Pitești 6 p (1-2 cu Otetul, 7-2 cu Electromures, 2-1 cu U.T.A.), 4. Otetul Galați 6 p (4-2 cu Electromures, 4-3 cu U.T.A.), 5. Electromures Tg. Mureș 2 p (3-2 cu U.T.A.), 6. U.T.A. 0 p.

SERIA B: 1. Corvinul Hunedoara 8 p (2-0 cu C.S.S. Medgidia, 1-2 cu A.S. Drobeta Tr. Severin, 3-2 cu A.S.A. Progresul Timișoara, 2-1 cu C.S.S. Platra Neamț, 3-0 cu Mecanica Bistrița), 2. C.S.S. Medgidia 6 p (5-4 cu A.S. Drobeta, 2-1 cu A.S.A. Progresul, 1-2 cu C.S.S. P. Neamț, 6-1 cu Mecanica), 3. A.S. Drobeta Tr. Severin 6 p (6-2 cu A.S.A. Progresul, 2-0 cu C.S.S. P. Neamț, 2-5 cu Mecanica), 4. A.S.A. Progresul Timișoara 4 p (5-0 cu C.S.S. P. Neamț, 4-1 cu Mecanica), 5. C.S.S. Platra Neamț 4 p (3-1 cu Mecanica), 6. Mecanica Bistrița 2 p.

Au urmat partidele semifinale: C.S.S. Slatina — C.S.S. Medgidia 5-2 (1-2). Au marcat: Chiriță

2, Luțu 2, Niculescu, respectiv Bara Paraschiv. C.S.S. 1 București — Corvinul 3-0 (1-0). Au înscris: Popiștasu 2, Docu.

Și apoi mult așteptatele finale. „Finala mică”: Corvinul — C.S.S. Medgidia 2-1 (0-0). O primă repriză echilibrată cu cîte două mari ocazii de gol. La reluare hunedorenii înscrisu de două ori, prin Pop (min. 26) și Avasiloe (min. 30), care în min. 34 a avut și o bară. O bară și în contul echipei din Medgidia autor Saban (min. 36) dar și un gol marcat de Bara (min. 38).

„Finala mare”: C.S.S. Slatina — C.S.S. 1 București 7-4 (4-1). De departe cea mai spectaculoasă partidă a turneului în care echipa din Slatina s-a dovedit ca de atîtea ori, vînzarea întîlnii fiind cea mai bună cea mai tehnică participată cu un joc elaborat în care mingea parcă mergea... oea ată. Primele minute au fost ale celor doi portari cu parade spectaculoase. Urmează o serie de patru goluri ale jucătorilor slătineni: unul mai frumos decît altul la capătul unor „fațe-snur”: Chiriță (min. 9), Georgescu (min. 14 și 19), Preda (min. 15). În ultimul minut al reprizei bucureștenii înscrisu și el un gol prin Pădurariu. Partea a doua a întîlnirii a fost mult mai echilibrată ambele echipe marcînd cîte 3 goluri: Tircomicu (min. 24), Niculescu (min. 30) și Georgescu (min. 32), respectiv Docu (min. 25) și Vlad (min. 35 și 39).

Clasament final: 1. C.S.S. SLATINA (antrenor I. Pirvulescu), 2. C.S.S. 1 București, 3. Corvinul, 4. C.S.S. Medgidia, 5. C.S.S. Arpi Pitești, 6. A.S. Drobeta Tr. Severin, 7. Otetul Galați, 8. A.S.A. Progresul Timișoara, 9. C.S.S. Platra Neamț, 10. Mecanica Bistrița, 11. Electromures Tg. Mureș, 12. U.T.A.

Adrian VASILESCU

UNIVERSITATEA CRAIOVA, LA GRUPA MICĂ

Iată că frumoasa sală „Vltorul” din Lugoj a lăsat din tiparul obișnuit: dintr-o gazdă tradițională a întîlnirilor de handbal și volei pe scena diviziei secundă (atîc cît poate să ofere deocamdată, sportul municipal), iată-o, timp de 4 zile, însuflețită de fotbalul pitic, engrenat la scară națională. Eforturile organizatorilor și interesul public (sală arhiplină în reuniunea finală) au fost răsplătite de dăruirea totală a micilor fotbalisti, de nivelul spectacular ridicat al întrecerilor. Meciurile s-au încheiat cu următoarele rezultate:

SERIA A: 1. Universitatea Craiova: 3-0 cu C.S.S. Arpi Pitești, 1-0 cu „Polii” Timișoara, 3-2 cu Mureșul Deva, 5-1 cu U.T.A. 1-2 cu Gloria Bistrița — 3 puncte 2. Gloria Bistrița: 3-0 cu „Polii” 2-1 cu U.T.A., 4-2 cu C.S.S. Arpi 1-2 cu Mureșul — 8 p. 3. Mureșul Deva: 0-1 cu U.T.A., 3-0 cu C.S.S. Arpi, 2-3 cu „Polii” 4-4 p. 4. U.T.A.: 1-0 cu „Polii” 3-4 p. 5. C.S.S. Arpi Pitești: 2-0 cu „Polii” 4-4 p. 6. „Polii” Timișoara — 2 p.

SERIA B: 1. F.C.M. Caracal: 5-2 cu Electromures Tg. Mureș, 2-0 cu Gloria C.F.R. Galați, 2-0 cu C.S.S. Constanța, 3-0 cu C.S.S. Bacău, 4-0 cu Politehnica Iași — 10 p. 2. C.S.S. Bacău: 1-0 cu C.S.S. Constanța, 3-1 cu Gloria 1-0 cu C.S.S. Constanța, 4-0

Clasament final: 1. UNIVERSITATEA CRAIOVA (antrenor A. Beldeanu), 2. F.C.M. Caracal, 3. Gloria Bistrița, 4. C.S.S. Bacău, 5. Politehnica Iași, 6. Mureșul Deva, 7. C.S.S. Constanța, 8. U.T.A., 9. Electromures Tg. Mureș, 10. C.S.S. Arpi Pitești, 11. „Polii” Timișoara, 12. Gloria C.F.R. Galați.

Ion CUPEN

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 18 IANUARIE 1989. Cat. 1: 1 variantă 100% autoturism Dacia 1300 (70.000 lei) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2: 2.75 a 22.442 lei; cat. 3: 14,75 a 4.184 lei; cat. 4: 67,25 a 918 lei; cat. 5: 207,00 a 298 lei; cat. X: 185,75 a 332 lei; cat. Z: 3.493,00 a 100 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 19.952 lei. Autoturismul Dacia 1300* (70.000 lei) a revenit participantului SCURTU CONSTANTIN din București.

● TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO de duminică, 29 ianuarie (prima de acest fel a anului), constituie „capul de afiș” al acestei săptămîni. Cu această ocazie, participanții pot recita cîte puțin o parte din marile succese obținute de curînd (inclusiv la tragererea din 1 ianuarie), cînd s-au atribuit zece și zece de autoturisme Dacia 1300 precum și numeroase excursii peste hotare (reamintim că numai la TRAGEREA REVELIONULUI s-au înregistrat 70 de excursii în R.D. Germană) alături de sutele de mii de cîștiguri în numerar, de diverse valori fixe și variabile.

● Iată și alcătuirea concursului PRONOSPORT de duminică, 29 ianuarie: 1. Atalanta — Inter; 2. Cesena — Lecce; 3. Fiorentina — Roma; 4. Verona — Sampdoria; 5. Lazio — Juventus; 6. Milan — Pisa; 7. Napoli — Ascoli; 8. Pescara — Bologna; 9. Torino — Como; 10. Catanzaro — Licata; 11. Messina — Parma; 12. Sambenedettese — Padova; 13. Taranto — Avellino.

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

METALUL BOCȘA

Antrenor principal: Ștefan Codreanu.

„Clasamentul adevărului”: —4. Jucători plecați: Neagu și Roco (la C.S.M. Reșița), Emil Marian (Corvinul Hunedoara), Otman (Politehnica Timișoara), Dună (F.C.M. Progresul Brăila). Jucători veniți: Vinătoru (de la U.T. Arad), Postolache și Dragomir (Rapid București), Kurni și Grozea (Progresul Gataia), Bălan, Vuc și Pelean (Autoforesta Bocșa), Panescu (C.S.M. Reșița), Ormenișan (Mureșul Deva), Caimac (C.S.S. Craiova). Obiectiv: rămînerea în Divizia B.

Premise: este o echipă formată din mulți jucători cu experiență, iar tinerii doresc să se afirme; hotărîrea de a reface handicapul din toamnă.

C.F.R. TIMIȘOARA

Antrenor principal: Toma Dobîndă.

„Clasamentul adevărului”: —4. Jucători plecați: Bărbosu („Polii” Timișoara), Dudaș (A.S.A. Progresul Timișoara). Jucători veniți: Oancea și Banu („Polii” Timișoara), Heler (Energia Timișoara), Laurențiu (Electrica Titu), Iova (U.T. Arad), Bătrînu (C.S.Ș. Viitorul Timișoara).

Obiectiv: rămînerea echipei în Divizia B.

Premise: tineretea lotului (media de vîrstă: 21 ani); experiența unor jucători (Oancea, Stă-

UNIREA ALBA IULIA

Antrenor principal: Cornel Țălnar.

„Clasamentul adevărului”: —1. Jucători plecați: Borșa și Prata (la Metalul Aiud). Jucători veniți: Brumaru și Drăghici (de la F.C. Bihor) și Nichimic (A.S. Paroșeni — Vulcan).

Obiectiv: Ocuparea unui loc în prima treime a clasamentului seriei a III-a. Premise: valoarea destul de ridicată a lotului, care cuprinde cîteva jucători experimentați, cum sint Țălnar, Mărginean și N. Popa — golgeterul echipei, cu 8 goluri înscris.

C.S.M. REȘIȚA

Antrenor principal: Dan Firișeanu.

„Clasamentul adevărului”: —1. Jucători plecați: Panescu (la Metalul Bocșa). Jucători veniți: Timofte (de la Minerul Anina), Neagu (Metalul Bocșa), Roco (Metalul Bocșa).

nescu, Ciocumar); noua conducere a clubului (presedinte: Lucian Moldovan) și-a propus să sprijine permanent echipa.

Obiectiv: construirea unei echipe competitive, care să-i satisfacă pe oamenii muncii din Reșița. Pentru acest sezon — clasarea pe un loc în prima parte a clasamentului.

A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA

Antrenor principal: Vasile Gaboras.

„Clasamentul adevărului”: +3. Jucători plecați: Ciurpan, Vușcan și Mănălla (la U.M. Timișoara), Lehmann și Sîrb (C.S.M. Lugoj), Neacșu, Puiu și Bucșan (A.S. Sinmartin).

Jucători veniți: Bagiu (de la C.S.M. Lugoj), Celesnic și Melnic (Armătura Zalău), V. Ciută și O. Ciută (U.M. Timișoara), Vlăduțescu, Ilcu și Neagu (Politehnica Timișoara), Bozeșan 1 (Rapid București), Anton (C.S.M. Borzești), Dudaș (C.F.R. Timișoara).

Obiectiv: clasarea în primele șase locuri ale seriei a III-a. Premise: valoarea jucătorilor veniți în această perioadă și sprijinul acordat de conducerea asociației și a întreprinderii.

CURA BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ ÎN STAȚIUNI

O METODĂ EFICACE DE PĂSTRARE A SĂNĂȚĂȚII

Stațiunile ● Felix ● Eforie Nord ● Mangalia ● Herculane ● Călimănești-Căciulata ● Sovata ● Buziaș ● Vatra Dornei ● Tușnad ● Slănic-Moldova și din toate condițiile și va stăua la dispoziție pentru A URMA O CURA BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ.

Aceasta înseamnă: — Kinetoterapie (cură de teren, gimnastică medicală, înot, practicarea jocurilor sportive, drumeție);

— Proceduri fizice termice contrastante (dusuri scotiene, afuziuni, băi parțiale alternante).

— Alimentație dietetică. CURA BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ se poate face și în această perioadă a anului, iar biletele se pot obține pe o durată de 7, 14 sau 21 de zile.

Solicitați informații și bilete pentru CURA BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ de la agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București.

INVITAȚIE LA PREDEAL

O.I.T. BRAȘOV — PREDEAL oferă în perioadele 20 ianuarie — 5 februarie și 13 februarie — 31 martie servicii de cazare în hoteluri, cabane, case de odihnă servicii de masă în restaurante sau tip pensune precum și alte prestații suplimentare: școală de schi oăscină saună drumeții excursii manifestări culturale-artistice și sportive.

Locurile se pot procura prin toate agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București precum și prin rezervarea directă la Predeal, telefon 56276.

atițional la anul în curs onatele Revor desfăș„Daciadei”, uniori, între Odorhei, între 27- iare. ompetițional nenea, ur- „Cupa u seniori 16 aprilie), pentru se- 10 iunie), su” pentru 1-2 iulie), ntru seniori, curești, 5-6 ul” pentru 1, 2-3 sep- /oința” pen- I și II (Gar- rie), „Cupa eniori (Tur- le).

de volei E., din- Stcaua și Mallorca se va Dinamo rie, de la labile lement de i verde C.N.E.F.S.

PINE

pag. 1)

continuară y și Ioan u A.S.A.), al ind Ortwin amo Brașov. (320 m di- 58 de porți, l-a adus în an. Frățilă, mal complet tlt fizic (de fie clasat binata” celor (eceri), deta- de față de cu mai bine față de aș, sosit al schiorii de v nu s-au ecit în zilele mult, cîtiva s-au mai Cînd luni te apă ză- rs forfăit- nișorul cel evita locuri

țional face săi pași. Nu ortarea slabă r Dinamo r un acci- cient pentru une de pre- ate, ca „toa- altuia dintre eliminate din respectul rilor, în- Dinamo Bra- bnic la po- care a deți-

OU

izoare co-

e din fond

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

IN MARI ȘI REPREZENTATIVE UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag 1)

materiale de la întreprinderea „23 August” a început în secția prototipuri și încercări, în centrul analizei situându-se modul cum se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe 1989, pentru înnoirea și modernizarea continuă a producției, pentru creșterea eficienței economice a întregii activități.

În timpul vizitei, au fost prezentate efectele economice obținute pe seama aplicării măsurilor înscrise în programele de organizare și modernizare a proceselor de fabricație, care s-au concretizat în însemnate sporuri la producția marfă, în creșterea productivității muncii și reducerea consumurilor de materii prime și materiale.

Secretarul general al partidului a fost informat în legătură cu felul în care se acționează pentru îndeplinirea programelor speciale de fabricație a motoarelor.

Pe parcursul vizitei au fost înfățișate, de asemenea, rezultatele dobândite pe linia înnoirii producției de compresoare industriale și de locomotive.

Dialogul de lucru a continuat în sectoarele calde ale întreprinderii, unde în ultimul timp au fost introduse tehnologii noi, menite să asigure creșterea mai rapidă a productivității muncii, a calității produselor, în condițiile înțărării stricte în consumurile prevăzute de materii prime, materiale, energie și combustibili.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pentru a discuta cu muncitorii și specialiștii întreprinderii, interesându-se de modul cum se acționează pentru realizarea sarcinilor de plan, de condițiile de muncă și de viață.

Secretarul general al partidului i-au fost exprimate cele mai calde mulțumiri pentru grija permanentă pe care o a-

cordă dezvoltării întreprinderii, îmbunătățirii condițiilor de muncă și de viață ale tuturor oamenilor muncii.

Pretutindeni în unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă căldură de oamenii muncii bucureșteni. Tineri și tinere, muncitori și muncitoare, s-au apropiat cu respect și au oferit secretarului general al partidului flori, adresându-i, totodată, urarea tradițională de „La mulți ani!”, în deplină sănătate și putere de muncă, pentru a conduce, cu aceeași înțelepciune și clarviziune, țara și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, la încheierea vizitei de lucru, cu membrii comitetului oamenilor muncii de la întreprinderea „23 August”, de țevi „Republica” și „Filatura Românească de Bumbac”, cu alți reprezentanți ai muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor din aceste unități, cu miniștrii și alți cadre de conducere din centralele industriale și minișterele de resort.

Întimpinat cu deosebită căldură, cu vii aplauze și ovăși, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea, urmărită cu viu interes de cel prezent, se da publicității.

În aplauzele și ovășile cu care participanții la această întâlnire de lucru au sâmbulnat în repetate rânduri cuvântarea rostită de secretarul general al partidului și-au găsit o eloquentă expresie deplină aprobare față de direcțiile, orientările și sarcinile stabilite, hotărârile colectivelor muncitorești din care face parte, a tuturor oamenilor muncii din Capitală de a îndeplini exemplar marile obiective prevăzute pentru acest an și întregul cincinal.

SPORTUL ÎN LUME

TURNEUL CANDIDAȚILOR LA TITLUL MONDIAL DE ȘAH

MONTREAL 23 (Agerpres). La Ottawa, a început meciul dintre marii maeștri Artur Iusupov (U.R.S.S.) și Kevin Spraggett (Canada), contând pentru sferturile de finală ale turneului candidaților la titlul mondial de șah. În prima partidă a fost consemnată remiza, la mutarea 37. Tot în cursul acestui lund vor începe și celelalte două meciuri:

Anatoli Karpov (U.R.S.S.) — Hjartarsson (Islanda) la Seattle (S.U.A.) și Jan Timman (Olanda) — Lajos Portisch (Ungaria) la Anvers. Al patrulea meci al „sferturilor” s-a disputat anul trecut la Londra, marele maestru englez Jonathan Speelman calificându-se pentru semifinale în dauna compatriotului său Nigel Short.

RECORD MONDIAL ÎN SALĂ LA SĂRITURA CU PRĂJINA

În cadrul unui concurs de atletism desfășurat la Leningrad, sportivul sovietic Rodion Gataulin a reușit să stabilească un nou record mondial de sală la săritura cu prăjina. El a trecut stacheta înălțată la 6,00 m. Vechiul record al lumii în sală aparținea din 1987 lui Serghei Bubka, cu 5,87 m.

„INTERNAȚIONALELE” DE

MELBOURNE, 23 (Agerpres). În optimile de finală ale turneului internațional de tenis de la Melbourne, Zina Garrison (S.U.A.) a eliminat-o cu 7-5, 6-1 pe compatriota sa Cammy MacGregor, în timp ce Gabriela Sabatini a dispus cu 6-0, 4-0, 6-1 de Raffaella Reggi (Italia). Rezultate înregistrate în proba masculină: John McEnroe — Pa-

TURUL ITALIEI — 1989

ROMA, 23 (Agerpres). Cea de-a 72-a ediție a Turului ciclist al Italiei se va disputa anul acesta între 21 mai și 11 iunie, traseul de 3.684 km fiind împărțit în 22 de etape. Startul se va da din orașul sicilian Taormina, sosirea urmând să aibă loc la Florența.

MÜNCHEN, 23 (Agerpres). Cursa ciclistă de șase zile de la Stuttgart s-a încheiat cu victoria cuplului Danny Clark (Australia) — Uwe Bolten (R.F. Germania), care a totalizat 132 puncte. Pe locul secund s-a situat perechea Roman Herman (Liechtenstein) — Rolf Golz (R.F. Germania), cu 107 puncte.

RALIUL MONTE CARLO

S-a încheiat prima etapă a Raliului Monte Carlo. După patru probe speciale și traseul parcurș, în fruntea clasamentului se află pilotul italian Massimo Biasion (pe „Lancia Delta Integrale”) care totalizează 1h26:08, fiind urmat la numai 20 de secunde de francezul Didier Auriol (tot pe „Lancia Delta Integrale”) și de finlandezul Juha Kankkunen (pe „Toyota Celica Turbo”) la 1:55. Ari Vatanen (Finlanda) recențul câștigător al Raliului Paris — Dakar ocupă poziția 5-a (pe „Mitsubishi Galant”) la 2:34 de lider. Raliul se va încheia la 27 ianuarie.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

SCHI

PROBA feminină de coborire disputată pe pârta de la Tignes (Franța) a revenit schioarei elvețiene Maria Walliser, înregistrată cu timpul de 1:19,16. Pe locurile următoare s-au situat Carole Merle (Franța) — 1:19,57 și Michaela Gerg (R.F. Germania) — 1:19,63. În clasamentul general al „Cupelor Mondiale” continuă să conducă Vreni Schneider (Elveția), cu 257 puncte, urmată de Carole Merle — 161 puncte.

BIATLON

CURSA masculină de 10 km din cadrul concursului de la Borovet (Bulgaria), contând pentru „Cupa Mondială”, s-a încheiat cu victoria sportivului Birk Anders (R.D. Germania), cronometrat în 25:40,8, urmat de Ernst Reiter (R.F. Germania) — 26:23,3 și de Frank-Peter Roetsch (R.D. Germania) — 26:23,2. În cursa feminină de 7,5 km, primul loc a fost ocupat de schioara sovietică Elena Golovina — 25:08,1.

SĂRITURI CU SCHURLE

CONCURSUL de la Oberhof (R.D. Germania) s-a încheiat cu succesul norvegianului Ole Gunnar Fidjestøl, cu 216,6 puncte (sărituri de 90,5 și 85 m).

PATINAJ VITEZĂ

ÎN PRIMA ZI a Campionatelor europene de patinaj viteză de la Göteborg, proba de 500 m a revenit lui Olaf Zinke (R.D. Germania) — 39,55, în timp ce la 3.000 m primul s-a clasat olandezul Leo Visser — 7:08,41.

Fotbal meridiane

● I.F.K. Göteborg a dispus de F.C. Malines ● Preliminarii C.M. în zona Europei și Africii ● Campionate ● În C.C.E., Galatasaray — A.S. Monaco, la Köln, la 15 martie

ÎN TURNEUL internațional de la Maspalomas (Insulele Canare), echipa suedeză I.F.K. Göteborg, adversara Stelei în sferturile de finală ale C.C.E., a întrecut cu scorul de 5-4 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația belgiană F.C. Malines. La sfârșitul timpului regulamentar de joc și al prelungirilor, scorul a fost 1-1 (goluri marcate de Johansson în min. 57, respectiv Rutjes în min. 76).

ÎN PRELIMINARIILE C.M. (zona Europei), Gr. 6: echipa Spania a evoluat la La Valetta, cu reprezentativa Maltel, pe care a învins-o cu 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Michel (min. 18 din penalty) și Beguiristain (min. 51). În cursul jocului, Sanchis a fost eliminat de pe teren. În clasament conduce Spania cu 6 p (3 j), urmată de Ungaria 3 p (2 j), Irlanda de Nord 3 p (4 j), Irlanda 1 p (2 j) și Malta 1 p (3 j).

În zona Africii: Zimbabwe — Cote d'Ivoire 0-0, Angola — Nigeria 2-2, Tunisia — Maroc 2-1, Zambia — Zair 4-2, Egipt — Malawi 1-1.

CAMPIONATE, Portugalia (et. 22). Fafe — Marítimo 2-1, Sporting — Braga 2-0, Guimarães — Benfica 1-2, Espinho — F. C. Porto 1-2, Setubal — Nacional 0-1, Boavista — Belra Mar 1-0, Penafiel — Leixoes 1-1, Portimonense — Belenenses 2-2, Amadora — Chaves 1-1, Viseu — Farense 3-1. Conduce Benfica cu 34 p, urmată de F.C. Porto — 32 p și Sporting — 28 p. Olanda (et. 18). Sittard — Gronin-

gen 0-0, Utrecht — Haarlem 2-1, Maastricht — Eindhoven 1-3, Feyenoord — Roda JC 0-0, Volendam — Kerkrade 1-0, Venlo — Twente 1-1, Den Bosch — Sparta 2-1, Tilburg — Zwolle 4-1, Veendam — Ajax 0-1. În clasament conduce Eindhoven — 29 p urmată de Ajax — 26, Twente și Sittard ambele cu câte 23 p. Anglia (et. 22). Arsenal — Sheffield Wednesday 1-1, Coventry — Wimbledon 2-1, Liverpool — Southampton 2-0, Luton — Everton 1-0, Middlesbrough — Tottenham 2-2, Newcastle — Charlton 0-2, Nottingham Forest — Aston Villa 4-0, Queen's Park Rangers — Derby 0-1, West Ham — Manchester United 1-3. În clasament conduce Arsenal — 44 p, secundată de Norwich — 41 p (un meci mai mult decât Helder). Scoția (et. 25). Dundee United — Midlothian 0-0, Hibernian — Celtic Glasgow 1-3, Motherwell — Aberdeen 0-2, Glasgow Rangers — Dundee 3-1, St. Mirren — Hamilton 1-0. În clasament, pe primul loc se află Glasgow Rangers — 37 p, urmată de Dundee United — 35 p și de Celtic Glasgow — 32 p.

ASA CUM se anunță de la secretariatul Uniunii Europene de fotbal, meciul retur pentru sferturile de finală ale Cupii Campionilor Europeni dintre Galatasaray Istanbul și A.S. Monaco se va disputa la 15 martie la Köln (R.F.G.), într-un meci decisiv, fiind sancționat, nu este dreptul să joace pe terenul său. Prima partidă, conform programului, va avea loc la 1 martie, la Monaco.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● În concursul în sală de la Portland (S.U.A.), Mary Decker Slaney a câștigat proba de 1.000 m în 2:37,60, nou record american. În cursa de 3.000 m a terminat învingătoare Annette Mand cu timpul de 9:02,51. Rezultate din competiția masculină: 1 milă: Steve Scott 4:00,59; 800 m: Kevin Robinson 1:59; săritura cu prăjina: Kory Tarpenning 5,71 m; 50 m plat: Emmitt Kink 0,17; triplu salt: Mike Conley 16,83 m; aruncarea greutății: Randy Barnes 21,08 m. ● Cu prilejul unui concurs pe teren acoperit disputat la Dortmund, sportiva vest-germană Sabine Bramhoff a câștigat proba de săritură în înălțime cu rezultatul de 1,83 m.

BOX ● Pugilistul argentinian Juan Martin Coggi și-a păstrat titlul de campion mondial al categoriei superușoară (verslunea WBA), învingându-l la puncte, după 12 reprize, pe Harold Brazier (S.U.A.). Meciul s-a disputat în orașul italian Vasto. ● Într-un meci disputat la Atlantic City (S.U.A.) pentru titlul mondial la categoria superușoară (verslunea IBF), americanul Meldrick Taylor l-a învins prin k.o. tehnice pe compatriotul său John Meekins.

HANDBAL ● În semifinalele turneului masculin din R.F. Germania, formația U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 26-23 echipa R.D. Germane. În timp ce reprezentativa R.F. Germania a dispus cu 20-19 de cea a Poloniei, ● La Hamburg s-a disputat meciul dintre selecționata de juniori ale R.F. Germania și Israelului. Partida s-a încheiat cu scorul de 23-14 (11-5) în favoarea tinerilor jucători vest-germani.

HOCHEI ● În semifinalele turneului internațional masculin de hochei pe iarba de la Lucknow (India), formația Pakistanului a întrecut cu scorul de 3-0 echipa Indiei. În timo ce Olanda a dispus cu 4-1 de Kenva.

INOT ● În cadrul concursului de la Innsbruck, înfățișarea austriacă Judith Draxer a terminat învingătoare în două probe: 50 m liber — 27,07 și 100 m liber — 59,14. Proba masculină de 100 m scote a fost câștigată de Werner Zitzmann (Austria), cu timpul de 58,10.

LUPTE ● Disputat la Innsbruck, tradiționalul meci dintre echipele de lupte libere ale U.R.S.S. și S.U.A. s-a încheiat cu scorul de 6-4 în favoarea sportivilor sovietici.



Lotul boxerilor — la obișnuita alergare din programul zilei
Foto: Eduard ENEA

PUGILIȘTII SE PREGĂTESC

(Urmare din pag 1)

care au confirmat ca juniori Petrică Paraschiv, Ovidiu Dragomir, Adrian Mărcuț, Nicolae Petric, Vasile Chilut, Laszlo Vastag, Vasile Vasilache, Vasile Adumitroaie sînt nou veniții în familia tricolorilor care — în majoritatea lor — s-au remarcat însă și pînă acum sub culorile naționale în cadrul marilor competiții ale juniorilor, dar care vor trebui fortificați pentru a evolua cu succes și pe ringurile seniorilor, îndeosebi în perspectiva participării la viitoarea ediție a Jocurilor Olimpice. Ei s-au alăturat mai vechilor titulari (un fel de a spune, deoarece nici aceștia — cu câteva excepții — n-au mai mult de un an sau doi în rândurile selecționatilor) Nicolae Aliuță, Marcelică Tudoriu, Sorin Timofte, Nedim Regep, Viorel Cimpeanu, Giani Gogol, Francisc Vastag, Mihai Nițulescu, Vasile Citea, Ștefan Drîșcu, Mircea David, Sava Melinte, Marian Ardeleanu, Marius Ștefan. „Porțile lotului sînt în continuare deschise — ține să asigure antrenorul coordonator — cel puțin pînă după Centura de aur, care va constitui un nou prilej de selecție în vederea marilor competiții din acest an.”

Mulțumii de condițiile de care beneficiază în această importantă etapă a pregătirilor pentru noul sezon competițional, de înțelegerea și sprijinul primit din partea factorilor de decizie din județul Bacău, a Sport Clubului băcăuan (de care antrenorul coordonator al lotului continuă să rămîna legat nu numai afectiv, a conducerii stațiunii, ca și de preocuparea manifestată de biroul federal al Auras și colaboratorii săi sînt deosebit de satisfăcuți și de modul în care decurge activitatea de aici

„Toți componenții lotului — ne spun ei — sînt puși pe treabă, nu se menajează în nici un fel de la efortul solicitat. De altfel, nu mai avem nici problemele disciplinare care grevau altădată pregătirile, ceea ce constituie un mare pas înainte.”

După etapa pregătirilor la munte, pugiliștii noștri frunțași vor reveni în Capitală, pentru a intra în „foaia” întrecerilor. Primele turnee internaționale la care ei vor participa vor fi cele de la Sofia, Venetia și Halle. Va veni la rînd „Centura de aur” (între 2-9 aprilie), ca prefață a marilor competiții din acest an: Campionatele Europene (29 mai — 3 iunie la Atena) și Campionatele Mondiale (17-23 septembrie la Moscova). După cum se vede, competiții multe și grele apropiate ca date între ele, la care se speră — mai ales din partea boxerilor consacrați — obținerea de medali.

În Hell mai, lotul pugiliștilor noștri urmărează modelul selecțiilor Romane la rîndul lui și format tot din 22 de sportivi, acest lot se pregătesc-

te sub îndrumarea antrenorilor Gheorghe Ene, care are de-acum o apreciable continuitate și experiență în munca cu juniorii, și Vasile Fântâna.

După etapa Slănic — unde, fapt remarcabil, se realizează unele activități comune ale celor două loturi, juniorii avînd în acest fel multe de învățat de la seniori — va urma, probabil, un alt stagiul de pregătire, la Onești. Apoi, în martie, juniorii își vor face și ei debutul în competițiile internaționale. Obiectivele lor principale din acest an sînt Campionatele Mondiale din Porto Rico, Turneul Prietenia și Balcanada, întreceri la care se urmărește, în mod îndreptățit, reeditarea și chiar amplificarea bunelor rezultate din anii precedenți.

Muncind — asadar — încă de la început de an, intens și temeinic, cu multă pasiune și sinceritate, boxerii noștri frunțași ne dau certitudinea obținerii unor noi și frumoase succese internaționale, a revirimentului acestui sport cu vechi tradiții și mare popularitate în țara noastră.